

AAL 中国员工为“希望工程”筹款 帮助当地贫困儿童

AAL 中国的上海、北京和青岛办事处员工通过了体育锻炼活动来筹集资金帮助中国云南省丽江市永宁镇拉伯乡希望小学。筹集到的资金用来购买并捐赠校服、床单、被子、枕头和文具给希望小学儿童。永宁拉伯乡希望小学是全国“希望工程”的一部分，在位于距离上海 3000 公里的偏远山区为 120 名当地贫困儿童提供了安全的住所和教育。

希望工程是中国于 1989 年发起的一项公共服务工程，目的是在中国贫困的农村地区建立学校，帮助因家庭贫困而无法上小学的孩子。希望工程还寻求改善贫困地区的教育设施和教学质量。

AAL 中国的总经理周建平先生解释说：“在过去几个月里，为应对新冠肺炎疫情的长期居家办公，我们在 AAL 全球范围内开展一项名为“AAL 全球跑步竞赛”的员工项目。作为倡议的一部分，管理层将每位员工跑步所积累的资金捐赠给由全球各地区办事处指定的当地慈善机构。

自 1996 年以来，AAL 一直活跃在中国同时是这个社会的一部分——我们的大部分员工都是在当地成长和接受教育。”我们认为，对于 AAL 中国所筹集的慈善资金来说，没有什么比捐赠拉伯乡希望小学和保证我们孩子的幸福和教育更有价值。在每年的这个时候，当寒冷来临的时候，我们也想不出比温暖的衣服、被褥和学习用品更好的礼物送给这些孩子们了。”

- ends -